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Írásbeli választ igénylő kérdés

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

„Milyen feltételek együttes teljesülése esetén nyithat egy Kft . zöldséges
boltot?” címmel a Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani

Gráf József
földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszterhez .

Tisztelt Miniszter Úr!

Képviselői fogadóórámon az alábbi ügyben fordultak hozzám .
Egy frissen bejegyzett Kft . tulajdonosai megvásárolták egy

önkormányzati tulajdonú üzlethelység bérleti jogát . Az üzlethelyiségben
zöldség-gyümölcs boltot kívánnak nyitni, amelynek árukészletét a jöv őben tejjel
és tejtermékekkel, tojással, illetve húsféleségekkel is b ővíteni kívánják. A Kft.
tulajdonosai az árukészletet közvetlenül a termel őktől kívánják megvásárolni,
így a felvásárló kiiktatásával jelentősen csökkenteni lehet a forgalmazot t
termékek termelői és bolti ára közötti árrést . Meggyőződésem, hogy egy ilyen
értékesítési forma méltán számíthatna az FVM támogatására is .

Kérem T. Miniszter Urat, hogy a fentiek figyelembe vételével az alábbi
kérdésekre válaszolni szíveskedjék:

- Milyen feltételek együttes teljesülése esetén nyithat egy Kft. zöldséges
boltot?
Milyen külön engedélyek megszerzése szükséges a zöldség -
gyümölcsfélék, a tej- és tejtermékek, tojás, illetve a különböző
húsféleségek árusításához, s mely hivatal illetékes ezen engedélye k
kiállítása ügyében?



Milyen további engedélyeket szükséges beszerezni előzetesen, a bolt
megnyitása előtt?
Hogyan kell igazolni esetleges ellen őrzések során a boltban találhat ó
árukészlet származását, minőségét és egyéb attribútumait?

- Füstölt húsáru esetén szükséges-e vágóhídi igazolás a vágásról, avag y
elegendő az otthon vágott disznó állatorvosi ellen őrzésének igazolása ?
A kérdésben vázolt egylépcs ős értékesítési forma a szabályozá s
tekintetében miben különbözik az őstermelői piaci árusítástól, mik a
szavatossági feltételek, és ezeket hogyan igazolja a keresked ő?
Milyen pályázatokat és egyéb támogatási formákat garantál az agrártárc a
a zöldség-gyümölcs keresked ők számára?
Támogatja-e kiemelt módon a közvetlen értékesítést az FVM, s ha igen ,
milyen formában ?

- Milyen pályázatokat és egyéb támogatási formákat biztosít az FVM a
zöldség-gyümölcsfélék, a tejtermékek illetve a húsféleségek közvetle n
értékesítésének elősegítésére?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2009. október 19.
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